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Аналитическая геометрия в пространстве 
Пример решения задачи   

 

Задача. Найти угол между прямой 
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проходящей через точку (2, 1, -1) и начало координат. 

 

Решение. 

Перейдем к каноническому уравнению прямой. 

Пусть х = 1, тогда  
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Сложим уравнения, получим –z + 4 = 0, z = -4.    

1 – y – 4 – 4 = 0;    y = -7. 

(1; -7; -4) – точка прямой. 

Направляющий вектор прямой найдем из условия:  
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То есть (1; 4; 3) – координаты направляющего вектора прямой. 

Каноническое уравнение прямой:  

3
4

4
7

1
1 +=+=− zyx

;  )(
1

0

1

0

1

0

n

zz

m

yy

l

xx −=−=−
. 

Уравнение прямой, проходящей через начало координат и точку (2; 1; -

1): 
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Угол между прямыми найдем по формуле: 
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Ответ. 
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